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平成３１年２月２８日 学校だより 特別号   児童数名５５９家庭数４６５ 

 

学校アンケート集計結果のお知らせ 

 
立春の候、保護者の皆様におかれましてはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。日頃より、

本校の教育活動へのご理解・ご協力を賜り誠にありがとうございます。 
 さて、１２月に本年度２回目の学校アンケートをとらせていただきました。今回は学校便り特別号と

して結果、考察等をお知らせいたします。 
 

平成３０年度 保護者アンケート（最終）集計結果   

  H３０．１２．１３ 

児童数 ５５９  提出数  ４８８  提出率 ８７．３％ 
Ａ：とてもそう思う  Ｂ：そう思う  Ｃ：あまりそう思わない  Ｄ：まったくそう思わない  E：よく分からない 
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1 子供は学校に楽しく通っている。
A

15%
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6%

2 学校は子供たちの学力を高めてい
る。
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3 学校は工夫して授業を行っている。
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D
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E
15%

4 学校は道徳授業を通して子供たちを
育てている。
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今回は、中間の保護者アンケートよりも、たくさんの保護者の方にご回答をいただきました。提出率

が８７．３％になっています。学校教育への関心の高さと捉え嬉しく思っています。ご協力誠にありが

とうございました。今回のアンケート結果を７月の中間のアンケート結果と比べてみると、前回よりも

Ａ・Ｂ評価が減少していることが分かりました。 
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5 学校は子供たちの規範意識を高めて
いる。
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5 学校は子供たちの規範意識を高めて
いる。
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6 学校は学校行事で子供たちを育てて
いる。
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7 学校は良い人間関係作りをしてい
る。

A
20%

B
54%

C
9%

D
5%

E
12%

8 学校は子供たちが明るく挨拶ができ
る環境を整えている。
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9 学校は地域と連携した教育を行って
いる。
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10 学校はわかりやすく情報を発信し
ている。
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項目１の「子供は学校に楽しく通っている」については、Ａ・Ｂ評価が９割以上になっています。中

間と同じ割合です。子供たちが笑顔で校門を入ってくる姿を見ると、学校への期待感や楽しみにしてい

る様子が伝わってきます。友達との関わり、学習の充実、行事の充実等、引き続き、子供たちが大泉南

小学校での学校生活が毎日楽しく充実したものになるように、教職員一同努力していきたいと思います。 
項目２の「学校は子供たちの学力を高めている」項目３の「学校は工夫して授業を行っている」につ

いては、中間よりもＡ・Ｂ評価が増えました。中間の評価の中で、公開時にイベント的なものではなく

普通の授業をみたいという声がありましたので、２学期以降の学校公開時には、教科中心の授業設定を

して参りました。今後も、学校として、子供たちの学力向上のために取り組んでいる様子を示し、ご理

解いただけるようにしたいと思います。 

項目４以降については、中間よりもＡ・Ｂ評価が下がっています。 

項目４の「学校は道徳授業を通して子供たちを育てている」と項目５の「学校は子供たちの規範意識

を高めている」は、関連がある項目と捉えています。各学級での週１時間の道徳授業を徹底して行うこ

とを通して、人間としてよりよく生きようとする道徳性、道徳的判断力、実践意欲、態度を育てていか

なくてはいけません。そのように育成された子供たちは、当たり前のことを当たり前にできるような規

範意識を身に付けていくことにつながってきます。また、道徳教育は、道徳の授業を要として学校の教

育活動全体を通じていくことになっているので、様々な場面での指導の充実を図っていきたいと考えて

います。 

項目７の「学校は良い人間関係作りをしている」項目８の「学校は子供たちが明るく挨拶できる環境

を整えている」も関連のある項目と捉えています。人間関係作りの第一歩は、挨拶です。子供たち同士

の挨拶、子供から先生への挨拶、子供から保護者やお客様への挨拶は、まだまだ十分とはいえません。

挨拶をきっかけにコミュニケーションをとり、良好な人間関係作りへつなげていければと思います。ま

た、学校で生活していく中で子供同士のトラブルもあります。双方の意見を十分に聞き取り、受け止め

ながらお互いが納得するような解決方法を学ばせていくことも大切です。このような経験を通して、子

供たち同士で解決していける力を身に付けさせていくことも必要だと考えています。 

項目９の「学校は地域と連携した教育を行っている」については、まだまだ周知が足りないようです。 
関口先輩の農業教室（３年生）、白子川についての調べ学習・源流祭りへの参加（４年生）、小泉牧場

見学を通しての命の学習（５年生）、旭出学園との交流活動（６年生）等、主に総合的な学習の時間を活

用し、地域の方と連携し学ぶ機会をもっています。本校の教育活動の特色の一つとして挙げられます。 

項目10の「学校はわかりやすく情報を発信している」については、夏休み水泳指導の実施可否の連絡

や不審者情報等を学校連絡メールや学校ホームページを活用して迅速に連絡してほしいという声をいた

だいています。中間評価の際に、全家庭へのメール登録のお願いをさせていただいたところです。現在、

８３％の登録をいただいています。未登録の方には、引き続き、登録の依頼をしているところです。ご

指摘があったように、必要な情報を迅速にお伝えすることができるように努力していきたいと思います。 
  

 ※各項目の回答として、「Ｅ：よく分からない」という回答が約１０％近くあるものが多くあります。

項目９同様に、周知の工夫を図り、学校での教育活動をより理解していただく努力をして参ります。 
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 児童アンケートについては、中間とほぼ同じような傾向が見られました。特に校長の経営方針の柱で

ある「挨拶・読書・体力向上（体育）」については、今後も継続した取組を工夫していきたいと思います。 

 また、自由記述欄にいただいたご意見の中に、教科書・学習用具等の持ち帰りについてのご意見をい

ただきました。基本的なルール等、校内で話し合いお示ししたいと思います。それ以外にも、多岐にわ

たり、様々なご意見をいただいております。中間評価同様に、できることから迅速に見直しや改善を図

っていきたいと思います。 

 １年間、本校の教育活動へのご協力ありがとうございました。大南小に通うすべての子供たちのため

に今後とも、学校、保護者、地域の皆様で協力していきたいと思います。 

学校生活アンケート　集計表 全学年 548人
（最終：２月）

◎○ △× ◎○ △×

1毎日元気よくあいさつをしていますか。 463 85 84% 16%

2学校生活は、楽しいですか。 490 58 89% 11%

3友達となかよく生活していますか。 522 26 95% 5%

4学んだことはよくわかりますか。 500 52 91% 9%

5授業での話し合いは、すきですか。 437 110 80% 20%

6本やインターネットで調べる学習はすきですか。 503 44 92% 8%

7本を読むのは好きですか。 474 71 87% 13%

8
運動会や行事にむけてしっかり練習し、友達と協力できま

したか。
509 39 93% 7%

9学校や学年、クラスのルールは守っていますか。 502 47 91% 9%

10
１ヶ月、１学期ごとに目標をもち、ふりかえりをしています

か。
426 122 78% 22%

11
地域の人との関わりや地域のことで学習するのは楽しいで

すか。
433 114 79% 21%

12国語は好きですか。 451 100 82% 18%

13算数は好きですか。 467 78 86% 14%

14社会は好きですか。 317 60 84% 16%

15理科は好きですか。 325 52 86% 14%

16生活は好きですか。 158 11 93% 7%

17体育は好きですか。 520 27 95% 5%

18音楽は好きですか。 462 86 84% 16%

19図工は好きですか。 486 62 89% 11%

20家庭科は好きですか。 179 33 84% 16%

21総合的な学習の時間は好きですか。 339 38 90% 10%

22外国語活動は好きですか。 341 36 90% 10%

23学級活動は好きですか。 487 61 89% 11%

24道徳は好きですか。 480 68 88% 12%

人数 ％


